

新世纪泛资源基金 7月8日将结束募集

随着6月份的结束,股基争夺“半程冠军”攻坚战已进入白热化阶段。截至6月25日,新世纪优选成长股基以69%的高收益率位居同类基金前列,成为“半程冠军”的热门候选。同期,新世纪基金旗下的三只产品——新世纪泛资源正在工行、建行、农行、招行、交行、北京银行、中信银行等各大银行和券商网点发行。据了解,该基金将于7月8日如期结束募集。目前A股估值泡沫已尽显,部分个股的估值已高达30-40倍。3000点后,如何“保收益,求增长”已成为机构和投资者都要面对的问题。对此,新世纪泛资源拟任基金经理王卫东表示,在这样的情况下,投资者若想获得较好的投资收益,合理的资产配置和灵活的动态调整尤为关键。据《上海金融报》

市场风格轮动 华商基金一马当先

二季度随着大盘蓝筹股的“王者归来”,A股市场反弹更加猛烈。伴随着蓝筹股与中小盘股的市场风格转换,基金业绩分化进一步加剧,仅少数基金能在市场转换中持续保持领先的业绩水平,华商基金旗下两只偏股型基金华商领先企业、华商盛世成长继一季度排名在前二十之内,二季度旗下两只偏股型基金均有望位列基金业绩榜三甲。据晨星统计数据,截至6月29日,华商领先企业今年以来投资回报率高达71.02%,在混合型基金业绩榜上独占鳌头;华商盛世成长也延续了一直以来的优秀表现,今年以来回报率达71.03%,在股票型基金业绩榜上位列三甲。快报记者 王文清

信用卡还款 可绑定一张借记卡

如您担心因为工作繁忙等原因忘记信用卡还款而导致征信记录受到影响,那么可开通信用卡自动还款功能,这样系统在每月最后还款日会自动从借记卡中扣除信用卡相应还款金额,既方便又省心。使用信用卡自动转账还款还能为客户增加收入,每月将要还款的金额存入信用卡不会产生任何收益,而在借记卡中则能产生相应的利息,省心又实惠。记者近日获悉,中信银行正为信用卡关联借记卡自动转账还款的客户举办“联联有礼”促销活动。从5月15日到12月31日,凡是借记卡成功绑定信用卡自动转账还款的客户,都可获积分大礼,成功还款更有额外积分赠送。快报记者 陈羽

银行理财产品今后不得直接投资 A 股股票和基金

债券、信托成银行理财新主角

银监会日前已向各商业银行下发《关于进一步规范商业银行个人理财业务投资有关事项的通知(征求意见稿)》,要求银行理财产品不得直接投资A股股票和基金等。记者昨天调查发现,目前南京市场上在售的理财产品并不多,其中债券类、信贷资产转让类理财产品唱主角,而挂钩股市的理财产品一个也没有。银行称这一通知对银行理财产品影响不会太大。

不直接炒股对银行理财产品影响不大

记者昨日从南京多家商业银行了解到,银监会近期下发的《关于进一步规范商业银行个人理财业务投资有关事项的通知(征求意见稿)》他们还没收到,业内人士预计正式文件会在7月中旬以后发布。根据征求意见稿的规定,银行理财产品不得在A股二级市场上直接投资股票和基金,不得直接或间接投资于未上市公司股权和上市公司非公开发行或交易的股份;理财产品的投资应由总行专门部门进行统一管理;发行非保本理财产品应委托其他境内商业银行托管理财资金。银行理财产品的投资方向

向可能受到严格限制,那么对今后理财产品的推出是否有影响呢?南京一家银行财富管理中心相关人士表示,按照征求意见稿,银行理财产品不得直接炒股、进行PE投资和参与定向增发等,看起来似乎对银行理财产品影响很大,但实际上却没那么大的影响。“这两年资本市场不好,市民已经没了这种需求,就是你现在在挂钩股市的理财产品,恐怕也不会有人买。”这位人士称,银行挂钩股市理财产品,一个市民要多掏费用,另外怎么防范道德风险,而且现在基金类产品已经非常金,如果市民有投资资本市场的需求,完全可以自己去炒股或是买基金。据其介绍,今年以来,各家银行就没有再发售过一只挂钩股市的理财产品。

银行理财产品转向债券和信贷理财

记者发现,尽管这段时间资本市场行情不错,但银行的涉股理财产品却没有看到,正在销售的主要是信贷资产转让和债券类理财产品。如招商银行“金葵花”招银进宝之信贷资产理财产品、民生银行“非凡理财”稳健275号、稠州银行的“财丰理财0903

期”人民币理财计划产品等。

“实际上,信贷资产转让产品与委托贷款差不多,委托贷款是客户通过银行这个渠道把钱贷给借款人,而信贷资产转让产品相当于这笔钱已经贷给借款人,然后经过信托公司,将其打包成信托产品,再卖给客户。”浙江稠州商业银行南京分行零售业务部的人士说。

据介绍,信贷资产转让业务是指由出让人将其持有的金融信贷资产按约定的价格、方式转让给受让人,受让人依约定价格支付受让价款,取得金融信贷资产。从已经发行的信托贷款类理财产品来看,投资范围涉及房地产、高速公路、基建项目等。目前1年期产品的收益率普遍在3%-4%,债券类理财产品预期收益率普遍在1.8%-2.5%之间。

“银行的专长在于债券、贷款等领域。”南京一家股份制银行人士指出,这一领域和资本市场是存在差异的,因此银行更应专注于自己擅长的领域。调查显示,今年前4个月有90款到期的银行理财产品遭遇零收益、负收益,不少产品就是投资于资本市场的。“这也促使银行更谨慎地设计理财产品,更加趋向于稳健。”快报记者 王海燕

今年来首度突破7万户

上周基金开户创近一年半新高

A股市场反弹新高度不断被刷新,上证综指于周一“攻破”2900点关口,与此同时,上周基金开户数于今年来首度突破7万户,创下近一年半以来的单周基金开户数新高。

中登公司昨日最新公布的数据显示,上周沪深两地基金开户数达到76944户,较前一周增长逾2成,同时刷新了自2008年3月中旬以来的单

周基金开户数纪录。受益于股市的超预期上涨,基金的赚钱效应一再凸显,还在场外观望的新基民显然有些“按捺不住”,随着行情的持续演绎,在刚过去的几周,基金开户数呈现出逐步攀升的态势。统计数据显示,基金周开户数从每周5万多户上升至6万多户,且在上周首次突破了7万户,新基民日益高涨的入场意愿“可见一斑”。

除新基民入市意愿不断增加外,近期也出现保险巨头大手笔购买基金的情况。据悉,中国人寿近期买入的基金规模约有一两百亿。值得注意的是,上周封基开户数陡然增加至2000户以上,达到2148户,而之前10周封基开户数平均仅为600户左右。显然,封基开户数在上周也陡然上升。

快报记者 吴晓婧

天天出彩

福彩3D游戏(2009174期)

中奖号码:9 6 5 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 612注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 3555注 160元

福彩双色球(2009075期)

红球号码:1 13 15 17 20 30 蓝球号码:5 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 1注 5000000元

传统型体彩(09099期)

中奖号码:1 0 5 0 0 5 2 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 1注 5000000元 一等奖 5注 19239元

体彩排列5(09174期)

中奖号码:6 8 5 0 4 奖级 中奖注数 每注金额 排列5直选 39注 100000元

快乐扑克 2009-6-30

当日中奖注数:939注 当日中奖金额:40250元

体彩22选5(09174期)

中奖号码:8 9 14 18 20 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 18注 39004元

福彩15选5(2009174期)

中奖号码:1 3 4 5 14 奖级 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 73注 6994元

封闭式基金昨日行情

Table with columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance metrics.

开放式基金昨净值

Table with columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.